
Црна Гора: Виши суд у Подгорици казнио Небојшу Медојевића са додатних два месеца затвора, због његовог поновног одбијања да сведочи у предмету Специјалног државног тужилаштва
понедељак, 03 децембар 2018 22:28

Лидер Демократског фронта Небојша Медојевић кажњен је са још два месеца затвора
јер је одбио да сведочи у предмету који је формиран поводом његових тврдњи из маја
прошле године, да је Главни специјални тужилац Миливоје Катнић учествовао у ратном
злочину на територији Цавтата током 1991. и 1992. године, саопштено је на сајту Вишег
суда.

  

  

Порталу РТЦГ је појашњено је да је реч о посебном решењу у односу на оно због којег се
од петка већ налази у затвору.

  

"Решењем судије за истрагу Вишег суда у Подгорици, по предлогу Специјалног
државног тужилаштва, према сведоку Н.М, а након што је претходно био новчано
кажњен решењем судије за истрагу овог суда, одређено је стављање у затвор због
поновног одбијања да сведочи у предмету Специјалног државног тужилаштва који је
формиран поводом јавно изнијетих навода сведока путем саопштења политичке странке
ПЗП објављеног на порталима www.промјене.орг. и www.ин4с дана 03.05.2017. године,
те тврдњи у јавности о учешћу М.К ГСДТ у извршењу ратних злочина на територији
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Цавтата током 1991. и 1992. године", наводи се на сајту Вишег суда у Подгорици.

  

Вијести преносе да ову казну по закону Медојевић може издржати тек пошто му истекне
она због које се од петка налази у налази у затвору, јер је одбио да каже ко је
припадник Агенције за националну безбедност који му је саопштио да је тужилац Катнић
од бившег градоначелника Подгорице Миомира Мугоше узео 100.000 евра како му не би
одредио притвор у случају јавности познатој као "Царине", пренеле су Вијести.

  

"Затвор траје док сведок Н.М, пристане да сведочи или док његово сведочење не
постане непотребно или док се кривични поступак заврши, а најдуже два месеца
рачунајући од дана и часа лишења слободе", наводи се у саопштењу Вишег суда.

  

Медојевић се може жалити кривичном ванрасправном већу Вишег суда у Подгорици у
року од три дана од дана пријема преписа решења.

  

Адвокати лидера Покрета за промене нису обавештени, како "Вијести" сазнају, о
најновијој одлуци Вишег суда.

  

(Фонет)
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